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Увод 
Хришћанство је једна од три највеће светске монотеистичке религије поред Илсама и Будизма. 
Хришћани су сви они који су прихватили веру који је проповедао Месија – Исус Христос. 
Хришћанство се појавило на подручју данашњег Израела односно Палестине, које је у то време 
било под окупацијом од стране Римског царства. Ова територија је пила освојена од стране 
Римљана још у првом веку пре нове ере, тачније 63 године када је Јудеја постала део Јудејске 
провинције Сирије. 
Сама вера је настала као секта у оквиру Јудејства. Јудеји су своје порекло везивали за Авраама 
који је по Јудејском предању склопио савез са Богом, који му је обећао да ће остати уз њега и уз 
његове потомке и да ће им послати Месију који ће у свету донети правду и зацарити се над 
Јеврејским народом. Ово предање је записано у књизи Старог Завета која је присутна у употреби 
како у Јудеизму тако и у Хришћанству. У књизи Старог Завета је описано како је то предање 
предато Аврааму и како се то предање преносило кроз историју Јеврејског народа. 
Док су Јевреји очекивали свог спаситеља као неког државног поглавара који ће донети благостање 
у материјалном смислу за Јеврејску заједницу, дотле су Хришћани месију који је био обећан од 
Бога у Старом Завету видели као духовног поглавара. У лику месије су препознали Исуса званог 
Христос као друго лице Свете Троице који је био обећан Аврааму у Старом Завету. Он је 
отелотворење Богочовека који је послат у овај свет да искупи род људски по Хришћанском 
веровању. Само име Христос је Грчког порекла и значи месија. 
Христос је рођен у малом Јудејском селу, Витлејему а одрастао у Назарету, одакле креће и у своју 
прву мисионарску делатност. Око себе окупља мали круг својих следбеника тачније дванаест 
ученика, који су га свуда пратили и који су наставили делатност свога учитеља. Његови ученици су 
били углавном неуки људи али су педесетог дана по Хрисовом Васкрсењу, по предању били 
крштени Светим Духом који им је дао дар да говоре различите језике како би савез који су имали 
Јевреји са Богом сада могли да пренесу на све народе света али у виду Хришћанства. 
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